SUPERSORU.COM

[)-(2x-5)= —a+15 '

Yukarida verilen ifade bir 6zdeslik olduguna
gore, _| kactir?

A) -5 B) -3 C)1 D) 3

2. Kenar uzunluklar 3x birim ve 4x birim olan bir

dikddrtgenin uzun ve kisa kenarlarinin uzunluk-
lar 5 er birim artirilarak yeni bir dikdortgen ¢i-
ziliyor.

Buna gore, bu cizilen dikdértgenin alanini
veren 6zdeslik asagidakilerden hangisidir?

A) 3x-4x+5=12x% +5
B) 3x-(4x+5)=12x% +15x
C) 3x-4x+5+5+5+5=12x% +20

D) (3x+5)-(4x+5)=12x? +35x+25

x sayisinin karesine —4 kati ve 4 sayisi ekleniyor.

Elde edilen say! asagidakilerden hangisinin
karesine esittir?

A) x+4 B) x+2
C) x-4 D) x-2

(a+3b)? =a? +6ab+|:| '

Yukarida verilen ifadenin bir 6zdeslik olmasi

icin D yerine asagidakilerden hangisi
yazilmahdir?

A) b? B) 9b?
C) 9ab? D) 9a%p?

| (1+ 10x)21'

Yukarida verilen ifadenin esiti agsagidakiler-
den hangisidir?

A) 1-10x?
C) 1+20x+100x>

B) 1+100x>
D) 1+10x2

| (3x-8y)? '

Yukarida verilen ifadenin esiti agsagidakiler-
den hangisidir?

A) 9x2 +48xy + 64y
C) 9x% —48xy +64y>

B) 9x? +64y>
D) 9x° -64y?




Yukarida verilen ifadenin esiti asagidakiler-
den hangisidir?

2 ¢ 9 2_ 9

A) x“ -6 2 B) x 2
C) 2 -6+ D) 2+ 2
X2 XZ

2 '
i (3 +2V3 )
Yukarida verilen ifadenin esiti asagidakiler-
den hangisidir?

A) 21+6V3
C) 21+1243

B) 12+3y3
D) 12+3

(2a-1)(2 aJJ}

Yukarida verilen ifadenin esiti agagidakiler-
den hangisidir?

A) 4a® +2a-1 B) 4a2 -1

C) 4a% +4a+1 D) 4a® +1

11.

12.

10.

- (5x+2y)-(5x-2y) '

Yukarida verilen ifadenin esiti asagidakiler-
den hangisidir?

A) x% -10x-4y? B) 25x% —4y?

C) x% -10x+4y? D) 25x? +4y?

Yukarida verilen ifadenin esiti agagidakiler-
den hangisidir?

A X 4 B) X _1

5 9
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Yukarida verilen ifadenin esiti asagidakiler-
den hangisidir?

A) x? -2x5+25
g x? -2x/5-25

B) x?-25
D) x*>-5
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